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Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Kassör Gabriel Berggren
Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Filippa Hultin

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Hugo Spencer väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Putt har sett till att styretrummet och buren är rena samt pratat med Tord.
Hugo har fixat lite Ftekbuggar. Nu kan man byta sitt namn själv igen.
Mikael har varit med i en arbetsgrupp från kommunen som jobbar för att
studenter skall må bättre.
Gabriel har suttit med bokföring.
Victor har sekreterat sektionsmötet.
Erik har mejlat.

§4.2 DP DP:s aspning har börjat.

§4.3 F6 F6:s aspning har börjat. Vidare så har det vart en Gasque. Det skall även vara
en till för F6 och en Sexmästaregasque som Sanna skall arrangera på måndag.

§4.4 FnollK NollK arrangerade ett Nollkalas i helgen. De har även börjat kolla lite på sche-
mat inför mottagningen.

§4.5 SNF SNF:s aspning har börjat. De har även bestämt Guldäpplet och Guldkärnan
inför sektionens middag på lördag.

§4.6 Foc Jonas säger att Sektionsmötet denna veckan tar på Focs energi. De har även
hittat nya fel i FocPay att åtgärda.

§4.7 FARM FARM skall laga mat till sektionsmötet idag.
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§5 Lokalfrågan Putt säger att de har träffat Tord och att GU verkade glada med den nya
planen. Erik säger att vi har möte med SG på tisdag. Putt säger vidare att
vi har blivit av med grovsoppsnyckeln men att han har mejlat Tord om att få
tillgång till ett nytt rum.

§6 Städning i korridoren Putt berättar att städpersonalen och deras chef, Andia Cvetkovic, träffade
honom på Focus i tisdags. Hon var inte nöjd med hur vi skötte våra åtaganden i
relation till deras arbete och korridoren. Exempel som togs upp var att stolarna
inte alltid kommer upp på borden när de skall samt att korridoren inte blir bra
nog städad av oss när vi smutsar ned den. Hon sa att de inte kommer fortsätta
städa korridoren om det inte sköts bättre. Hon vill ha ett möte med Styret
och även ett möte med alla kommittéerna för att diskutera städning. Putt
säger att Kärnstyret har diskuterat och att vi vill försöka göra som Data med
städningen. Det innebär att man stänger rummen helgen efter ifall man inte
städar ordentligt. Lucas säger att han har pratat med DP och att de håller
med om att det är rimligt. Andia var inte heller nöjd med hur vi hanterar
städskrubben och materialet vi har fått från dem.
Putt säger att det vore bra med tydliga guidelines om hur det skall städas.
Dessa kommer tas fram efter mötet med Andia. Putt skall hålla kontakten med
henne. Det frågas om man skall vara ansvariga för sin egen del i korridoren men
mötet tycker inte detta är en bra idé.

§7 Affischer Erik säger att vi har fått ett till mejl från Joy kring affischerna i Signes och
Övergången. Vidare så sägs det att vissa av dem har blivit nedplockade bland
annat av oss men även av högskolan. Erik skall mejla Joy om detta.
Han har även pratat med SO, Emelie. Det sades att man egentligen inte får
sätta upp affischer utanför anslagstavlor men att det är en tradition vid det här
laget. Vidare så förklarar Erik att de två argumenten som kommer att komma
fram kring affischer är att de inte sitter på anslagstavlor samt att innehållet är
riktat till en viss grupp studenter. De uppfattas även som pinsamt att vandra
runt för forskarna med sina gäster i lokaler med vissa affischer. Sanna säger att
F6 granskar sina affischer och gör en bedömning om vilka som sätts var. Vidare
så sägs det att anslagstavlorna är så fulla att ingen kollar på dem. Det sägs att
FARM kan vara lite hårdare med vad som sätts upp. Vidare så sägs det att
man bör tänka på vem affischerna är till för och att det centralt kommer bli
hårdare med vad som sätts upp. Sanna säger att poängen är att rikta sig mot
en viss målgrupp. Erik svarar att problemet är att vissa affischer är stötande
för vissa.
Lucas frågar om det har något problem med affischer i korridoren. Det sägs att
vi inte har hört något om det.
Sanna frågar vad Kärnstyrets hållning är. Erik säger att de inte har diskuterat
det men att de är för affischer men måste värna för relationen mot högskolan.
Putt säger att det även är ett problem att de inte tas ned. Sanna säger att hon
har skickat med till F6 att inte täcka över skyltar när de affischerar.

§8 Övriga frågor

§8.1 Städ av styretrummet Jonas säger att vi borde ha en punkt där vi säger vems tur det är att städa
styretrummet varje vecka. Erik och Putt skall städa nästa vecka.

§8.2 SaFT Det är SaFT helgen den 21 april. Mikael säger att vi måste boka tågbiljetter
och tar på sig att göra detta.

§9 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 12:46!
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Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Hugo Spencer
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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